Предмет физика 9 класс
Телефон преподавателя для консультации 927-154-55-08 (время согласно  № урока в расписании –понедельник - 4 урок, среда –6 урок, пятница – 4 урок)
Срок сдачи – по расписанию.
	дата
	Тема
	Ресурс задания
	Контроль

	27.04.
	Контрольная работа по теме «Строение атома и атомного ядра».
	
	

	29.04
	Состав, строение и происхождение солнечной системы.
	Учебник § 63.
https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=64Fk5T8o5NA&feature=emb_logo
	


 
Контрольная работа
[bookmark: _GoBack]1.  - излучение - это
А. вторичное радиоактивное излучение при начале цепной реакции;
Б. поток нейтронов, образующихся в цепной реакции;
В. электромагнитные волны;
Г. поток электронов.
2. В ядре элемента   содержится
А. 92 протона, 238 нейтронов;
Б. 146 протонов, 92 нейтрона;
В. 92 протона, 146 нейтронов;
Г. 238 протонов, 92 нейтрона.
3. Положительно заряженный ион - это
А. атом, у которого число протонов в ядре больше числа электронов на орбитах;
Б. атом, у которого число нуклонов в ядре больше числа электронов на орбитах;
В. атом, у которого число протонов в ядре меньше числа электронов на орбитах;
Г. атом, у которого число нуклонов в ядре меньше числа электронов на орбитах.
4. Элемент   испытал -распад. Какой заряд и массовое число будет у нового элемента Y?
А. ;             Б. ;           В. ;            Г. .
5. Укажите второй продукт ядерной реакции
 +    + . . .
А. ;            Б. ;            В. ;            Г. .

6. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.   
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ                               ФОРМУЛЫ
А. Массовое число                                                 1. mc2
Б. Энергия связи ядра                                            2. (Zmp + Nmn) - Mя
В. Число нейтронов                                               3. mc2
                                                                                 4. A - Z
                                                                                 5. Z + N.
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7. Период полураспада радиоактивного изотопа цезия  составляет 30 лет. Первоначально было 41016 атомов цезия, то сколько  их будет через 60 лет?
А. 51015 атомов;                        Б. 2108 атомов;
В. 21016 атомов;                        Г. 11016 атомов.

8. Определите энергию связи ядра изотопа ртути  (mp = 1,00728а.е.м., mn = 1,00867 а.е.м., Mя = 200,97028 а.е.м., 1а.е.м. = 1,6610-27 кг).










